
Fiche produit
APC

NETTOYANT MULTI-SURFACES EXTÉRIEUR

Description produit
Le Nettoyant Multi-Surfaces Extérieurs « APC » Abel Auto est une solution professionnelle complète, formulée pour offrir une efficacité maximale
sur l’ensemble des éléments extérieurs d’un véhicule. Prêt à l’emploi et simple d’utilisation, il permet un nettoyage rapide, sans préparation ni
dilution préalable.
Grâce à une synergie d’agents nettoyants anioniques et non ioniques, il agit en profondeur pour dissoudre les salissures les plus tenaces : dépôts
gras, résidus de pollution, poussières de frein, traces routières et autres impuretés liées à l’environnement extérieur.
Sa formule a été spécifiquement développée pour respecter les matériaux traités (plastiques, peintures, caoutchoucs, jantes…) sans altérer leur
finition ni provoquer de ternissement. Elle convient parfaitement aux opérations de lavage express, de préparation esthétique des véhicules
d’occasion (VO) ou encore de détailing.
Son parfum léger, sa texture fluide et son application pratique en font un produit adapté à un usage professionnel intensif, aussi bien en atelier,
station de lavage qu’en concession.

✅ Application avec une microfibre (Entretien rapide): Idéale pour l’entretien régulier des surfaces peu encrassées. Avantage: Respecte les
surfaces et laisse un rendu propre sans traces.
✅ Utilisation avec une brosse douce (Zones très sales): Parfaite pour les jantes, passages de roues, bas de caisse ou plastiques texturés.
Avantage: Détache efficacement les résidus incrustés.
✅ Pulvérisation directe (Pré-lavage extérieur): À utiliser pour un lavage rapide avant le nettoyage complet du véhicule. Avantage: Gain de temps
et efficacité sur toutes les zones exposées.

💡 Conseil d’utilisation Abel Auto :
 Pour un résultat optimal, appliquez le produit sur une surface froide, à l’abri du soleil, afin d’éviter une évaporation prématurée.
Laissez agir quelques secondes, puis travaillez la surface avec une microfibre ou une brosse adaptée.
Ne laissez jamais sécher le produit avant rinçage : cela pourrait provoquer des traces ou altérer certaines finitions délicates.

Méthodes d’Application

Le produit est conditionné dans un pulvérisateur professionnel ergonomique, conçu pour une application précise et homogène.
🔹 Gâchette assistée et rallongée pour une pulvérisation rapide et sans effort
🔹 Compatible avec des formules acides, alcalines et pH neutre
🔹 Réutilisable jusqu’à 60 fois sans perte de performance

 Pulvérisateur Réutilisable et Haute Performance

✅ Solution rechargeable, permettant de réduire les déchets plastiques
✅ Gestion responsable des consommables
✅ Excellent rapport qualité/prix

Un Engagement Écologique et Économique

✅ Formule sans dilution, prête à l’emploi
✅ Action dégraissante rapide
✅ Compatible avec toutes les surfaces extérieures
✅ Idéal pour lavage express, préparation VO et detailing extérieur
✅ Ne laisse pas de traces grasses
✅ Séchage rapide et sans résidus

Les Avantages du Nettoyant Multi-Surfaces Extérieurs Abel Auto



·Type de produit : Nettoyant multi-surfaces extérieures (APC)
·Formulation : Prête à l’emploi
·pH : Alcalin
·Aspect : Liquide limpide
·Agents actifs : Agents de surface anioniques (< 5 %), non ioniques (< 5 %)
Conservateurs : Benzisothiazolinone

Caractéristiques techniques

·Référence produit : 042308
·Code EAN : 3170650423089
·Conditionnement : Flacon pulvérisateur 1 L
·Colisage : 6 unités
·Origine : Fabriqué en Union Européenne
·UFI : P000-G0XM-400Y-58NK

Conditionnement & logistique
Formule concentrée économique
 Offre une excellente rentabilité grâce à une concentration optimisée.
Idéal pour les professionnels réalisant un volume élevé de nettoyages
tout en maîtrisant leurs coûts.
✅ Action dégraissante puissante
 Élimine efficacement les graisses, films routiers, résidus de pollution et
autres salissures difficiles. Résultats visibles dès la première application.
✅ Adapté à un usage intensif en milieu professionnel
 Conçu pour les environnements exigeants : stations de lavage, ateliers,
centres de préparation VO. Maintient ses performances même en
utilisation quotidienne répétée.

Informations 

Conseil Abel Auto
Travailler à l’ombre sur une surface froide pour éviter tout séchage prématuré. 
Porter des gants et un équipement de protection adapté. Respecter les dosages, les consignes de sécurité et de stockage figurant sur l’étiquette.

✅ Carrosserie (hors vitrage)
✅ Jantes et enjoliveurs
✅ Bas de caisse et passages de roues
✅ Plastiques extérieurs
✅ Seuils de porte et parties inférieures du véhicule

Domaines d’application

 1. Agiter le flacon
 Avant toute utilisation, bien agiter le flacon afin d’homogénéiser la formule et garantir une efficacité optimale dès la première pulvérisation.
2. Pulvériser le produit
 Appliquer directement sur la surface à nettoyer, en maintenant une distance de 15 à 20 cm. Veiller à couvrir uniformément la zone sans
excès.
3 Laisser agir quelques secondes
 Laisser le produit agir entre 15 et 30 secondes selon le niveau d’encrassement. Cette phase permet aux agents nettoyants de décoller les
salissures.
4 Frotter la surface
 Utiliser une microfibre propre pour les surfaces lisses (carrosseries, plastiques) ou une brosse douce pour les zones texturées (jantes, bas de
caisse, passages de roue). Effectuer des mouvements circulaires ou longitudinaux pour bien décoller les saletés.
5 Rincer abondamment à l’eau claire
 Rincer soigneusement avec un jet d’eau sous pression ou un tuyau d’arrosage pour éliminer tous les résidus de produit et de salissures.
6 Sécher la surface
 Essuyer immédiatement avec une microfibre propre et sèche pour éviter la formation de traces ou de dépôts. Ce geste final optimise le rendu
esthétique et protège les surfaces nettoyées

Mode d’emploi

✅Travailler à l’ombre, sur surface froide
✅ Ne pas laisser sécher le produit
✅Tester au préalable sur une zone discrète

🔍Conseils d’utilisation :

⚠ Produit à usage strictement professionnel
⚠ Porter des gants, lunettes et vêtements de protection
⚠ Provoque irritation cutanée et graves lésions oculaires
⚠ En cas de contact : rincer immédiatement et contacter un médecin
⚠ Ne pas appliquer sur surfaces chaudes ou en plein soleil
📄 FDS disponible sur : www.quickfds.com/abelauto

Recommandations & Précautions d’emploi

http://www.quickfds.com/abelauto


(ENG) APC - EXTERIOR MULTI-SURFACE CLEANER
Product Description
The Abel Auto APC Exterior Multi-Surface Cleaner is a complete professional solution, designed to provide maximum effectiveness on all exterior
vehicle surfaces. Ready to use and easy to apply, it enables quick cleaning without prior preparation or dilution.
Thanks to a synergy of anionic and non-ionic cleaning agents, it penetrates deeply to dissolve even the most stubborn dirt: greasy deposits,
pollution residues, brake dust, road grime, and other outdoor contaminants.
Its formula has been specially developed to respect treated materials (plastics, paints, rubbers, wheels…) without affecting their finish or causing
dullness. It is perfectly suited for express washing, aesthetic preparation of used vehicles (UV) or detailing.
Its light fragrance, fluid texture, and practical application make it ideal for intensive professional use in workshops, car washes, or dealerships.

APPLICATION METHODS
✅ Application with microfiber (Quick maintenance): Ideal for regular cleaning of lightly soiled surfaces. Advantage: Respects surfaces and leaves a
clean, streak-free finish.
✅ Use with a soft brush (Heavily soiled areas): Perfect for wheels, wheel arches, rocker panels, or textured plastics. Advantage: Effectively
removes embedded residues.
✅ Direct spraying (Exterior pre-wash): Use for quick cleaning before a complete vehicle wash. Advantage: Time-saving and effective on all
exposed areas.
💡 Abel Auto Tip:
 For best results, apply the product to a cool surface away from sunlight to avoid premature evaporation.
 Let sit for a few seconds, then work the surface with a microfiber or suitable brush.
 Never let the product dry before rinsing: this may leave marks or damage delicate finishes.

Reusable High-Performance Sprayer
🔹 Assisted and extended trigger for fast, effortless spraying
🔹 Compatible with acidic, alkaline, and pH-neutral formulas
🔹 Reusable up to 60 times without loss of performance

Benefits of Abel Auto Exterior Multi-Surface Cleaner
✅ Ready-to-use formula, no dilution needed
✅ Fast degreasing action
✅ Compatible with all exterior surfaces
✅ Ideal for express wash, used car prep and exterior detailing
✅ Leaves no greasy residue
✅ Fast drying with no residue

Areas of Application
✅ Bodywork (excluding glass)
✅ Wheels and hubcaps
✅ Rocker panels and wheel arches
✅ Exterior plastics
✅ Door sills and lower vehicle parts

Recommendations & Safety Precautions
⚠ For professional use only
⚠ Wear gloves, goggles, and protective clothing
⚠ Causes skin irritation and serious eye damage
⚠ In case of contact: rinse immediately and consult a doctor
⚠ Do not apply on hot surfaces or in direct sunlight
📄 SDS available at: www.quickfds.com/abelauto

An Ecological and Economical Commitment
✅ Refillable solution, helps reduce plastic waste
✅ Responsible management of consumables
✅ Excellent value for money

Instructions for Use
1. Shake the bottle
 Shake well before use to homogenize the formula and ensure optimal effectiveness from the first spray.
2. Spray the product
 Apply directly to the surface from a distance of 15 to 20 cm. Ensure even coverage without excess.
3. Let it act for a few seconds
 Allow the product to work for 15 to 30 seconds depending on the level of dirt. This step allows the cleaning agents to loosen the grime.
4. Scrub the surface
 Use a clean microfiber for smooth surfaces (bodywork, plastics) or a soft brush for textured areas (wheels, rocker panels, wheel arches). Make
circular or linear motions to lift the dirt.
5. Rinse thoroughly with clean water
 Rinse carefully with a high-pressure jet or garden hose to remove all product and dirt residues.
6. Dry the surface
 Immediately wipe with a clean, dry microfiber to avoid marks or deposits. This final step enhances appearance and protects cleaned surfaces.

🔍 Usage Tips:
✅ Work in the shade on a cool surface
✅ Do not let the product dry
✅ Test on a hidden area first



(ES) APC - LIMPIADOR MULTISUPERFICIE EXTERIOR
Descripción del producto
El Limpiador Multisuperficie Exterior APC de Abel Auto es una solución profesional completa, diseñada para proporcionar la máxima eficacia en
todas las superficies exteriores del vehículo. Listo para usar y fácil de aplicar, permite una limpieza rápida sin necesidad de preparación ni dilución
previa.
Gracias a una sinergia de agentes limpiadores aniónicos y no iónicos, actúa en profundidad para disolver la suciedad más incrustada: residuos
grasos, contaminantes, polvo de frenos, suciedad de la carretera y otras impurezas del entorno exterior.
Su fórmula ha sido especialmente desarrollada para respetar los materiales tratados (plásticos, pinturas, gomas, llantas…) sin alterar su acabado
ni provocar opacidad. Es ideal para lavados exprés, preparación estética de vehículos de ocasión (VO) o detailing.
Su fragancia ligera, textura fluida y aplicación práctica lo convierten en un producto adecuado para un uso profesional intensivo en talleres,
centros de lavado o concesionarios.

Métodos de aplicacion
✅ Aplicación con microfibra (Mantenimiento rápido): Ideal para la limpieza regular de superficies ligeramente sucias. Ventaja: Respeta las
superficies y deja un acabado limpio sin marcas.
✅ Uso con cepillo suave (Zonas muy sucias): Perfecto para llantas, pasos de rueda, bajos del coche o plásticos texturizados. Ventaja: Elimina
eficazmente la suciedad incrustada.
✅ Pulverización directa (Prelavado exterior): Utilizar para una limpieza rápida antes del lavado completo del vehículo. Ventaja: Ahorro de tiempo
y eficacia en todas las zonas expuestas.
💡 Consejo Abel Auto:
 Para un resultado óptimo, aplicar el producto sobre una superficie fría y a la sombra para evitar una evaporación prematura.
 Dejar actuar unos segundos y trabajar con microfibra o cepillo adecuado.
 No dejar secar el producto antes de enjuagar: podría dejar marcas o dañar los acabados delicados.

Pulverizador Reutilizable de Alto Rendimiento
El producto se presenta en un pulverizador ergonómico profesional, diseñado para una aplicación precisa y homogénea.
🔹 Gatillo asistido y alargado para una pulverización rápida y sin esfuerzo
🔹 Compatible con fórmulas ácidas, alcalinas y de pH neutro
🔹 Reutilizable hasta 60 veces sin pérdida de rendimiento

Un Compromiso Ecológico y Económico
✅ Solución recargable, reduce los residuos plásticos
✅ Gestión responsable de consumibles
✅ Excelente relación calidad/precio

Ventajas del Limpiador Multisuperficie Exterior Abel Auto
✅ Fórmula lista para usar, sin dilución
✅ Acción desengrasante rápida
✅ Compatible con todas las superficies exteriores
✅ Ideal para lavados exprés, preparación VO y detailing exterior
✅ No deja residuos grasos
✅ Secado rápido y sin residuos

Product reference: 042308
EAN code: 3170650423089
Packaging: 1L trigger spray bottle
Box: 6 units
Origin: Made in the European Union
UFI: P000-G0XM-400Y-58NK

Packaging & Logistics
Provides excellent profitability thanks to an optimized concentration.
Ideal for professionals who perform a high volume of cleanings while
controlling costs.
✅ Powerful degreasing action
 Effectively removes grease, road films, pollution residues and other
tough grime. Visible results from the first use.
✅ Suitable for intensive professional use
 Designed for demanding environments: car washes, workshops, used
vehicle reconditioning centers. Maintains performance even with daily
repeated use.

Product Information

Abel Auto Advice
Work in the shade. Wear gloves and PPE. Follow label instructions

Características Técnicas
Tipo de producto: Limpiador multisuperficie exterior (APC)
Fórmula: Lista para usar
pH: Alcalino
Aspecto: Líquido transparente
Agentes activos: Tensioactivos aniónicos (< 5%), no iónicos (< 5%)
Conservantes: Benzisotiazolinona

Áreas de Aplicación
✅ Carrocería (excepto cristales)
✅ Llantas y tapacubos
✅ Bajos del coche y pasos de rueda
✅ Plásticos exteriores
✅ Umbrales de puertas y partes inferiores del vehículo



Recomendaciones y Precauciones de Uso
⚠ Producto de uso estrictamente profesional
⚠ Usar guantes, gafas y ropa de protección
⚠ Provoca irritación cutánea y lesiones oculares graves
⚠ En caso de contacto: enjuagar inmediatamente y consultar al médico
⚠ No aplicar sobre superficies calientes ni a pleno sol
📄 FDS disponible en: www.quickfds.com/abelauto

Referencia del producto: 042308
Código EAN: 3170650423089
Embalaje: Botella pulverizadora de 1 L
Caja: 6 unidades
Origen: Fabricado en la Unión Europea
UFI: P000-G0XM-400Y-58NK

Condiciones de Embalaje y Logística
Ofrece una excelente rentabilidad gracias a su fórmula optimizada. Ideal
para profesionales que realizan grandes volúmenes de limpieza
controlando sus costes.
✅ Acción desengrasante potente
 Elimina eficazmente grasas, residuos de carretera, contaminantes y
suciedad difícil. Resultados visibles desde la primera aplicación.
✅ Apto para uso intensivo en entornos profesionales
 Diseñado para entornos exigentes: centros de lavado, talleres, centros
de preparación VO. Mantiene su rendimiento incluso con uso diario
intensivo.

Información

Consejo Abel Auto
trabajar a la sombra sobre superficies frías. Usar protección.
Respetar instrucciones de uso y seguridad.

(IT) APC - DETERGENTE MULTISUPERFICIE ESTERNO

Descrizione del prodotto
Il Detergente Multisuperficie Esterno APC di Abel Auto è una soluzione professionale completa, progettata per garantire la massima efficacia su
tutte le superfici esterne del veicolo. Pronto all’uso e facile da applicare, consente una pulizia rapida senza necessità di preparazione o diluizione.
Grazie alla sinergia di tensioattivi anionici e non ionici, penetra in profondità per dissolvere anche lo sporco più ostinato: residui grassi, agenti
inquinanti, polvere dei freni, sporco stradale e altre impurità ambientali.
La sua formula è stata sviluppata appositamente per rispettare i materiali trattati (plastica, vernice, gomma, cerchi…) senza alterarne la finitura né
causarne l’opacizzazione. È perfetto per lavaggi rapidi, preparazione estetica di veicoli usati (VO) e detailing.
La profumazione leggera, la consistenza fluida e l'applicazione pratica lo rendono ideale per un uso professionale intensivo in officine, autolavaggi
e concessionari.

METODI DI APPLICAZIONE
✅ Applicazione con microfibra (Manutenzione rapida): Ideale per la pulizia regolare di superfici poco sporche. Vantaggio: Rispetta le superfici e
lascia un risultato pulito e senza aloni.
✅ Utilizzo con spazzola morbida (Zone molto sporche): Perfetto per cerchi, passaruota, minigonne o plastiche strutturate. Vantaggio: Rimuove
efficacemente i residui incrostati.
✅ Spruzzatura diretta (Prelavaggio esterno): Da utilizzare per una pulizia rapida prima del lavaggio completo del veicolo. Vantaggio: Risparmio di
tempo ed efficacia su tutte le aree esposte.
💡 Consiglio Abel Auto:
 Per un risultato ottimale, applicare il prodotto su una superficie fredda e all’ombra per evitare un’evaporazione prematura.
 Lasciare agire per alcuni secondi, quindi lavorare la superficie con una microfibra o una spazzola adeguata.
 Non lasciare mai asciugare il prodotto prima del risciacquo: potrebbe lasciare aloni o danneggiare finiture delicate.

Spruzzatore Riutilizzabile ad Alte Prestazioni
Il prodotto è confezionato in un flacone spruzzatore ergonomico professionale, progettato per un'applicazione precisa e omogenea.
🔹 Grilletto assistito e allungato per una spruzzatura rapida e senza sforzo
🔹 Compatibile con formule acide, alcaline e a pH neutro
🔹 Riutilizzabile fino a 60 volte senza perdita di prestazioni

Vantaggi del Detergente Multisuperficie Esterno Abel Auto
✅ Formula pronta all’uso, senza diluizione
✅ Azione sgrassante rapida
✅ Compatibile con tutte le superfici esterne
✅ Ideale per lavaggi rapidi, preparazione VO e detailing esterno
✅ Non lascia residui grassi
✅ Asciugatura rapida e senza residui

Modo de Empleo
1. Agitar el frasco : Agitar bien antes de usar para homogeneizar la fórmula y asegurar una eficacia óptima desde la primera pulverización.
2. Pulverizar el producto :  Aplicar directamente sobre la superficie a una distancia de 15 a 20 cm. Asegurar una cobertura uniforme sin excesos.
3. Dejar actuar unos segundos :  Dejar que el producto actúe entre 15 y 30 segundos según el nivel de suciedad. Esta fase permite que los agentes
limpiadores disuelvan la suciedad.
4. Frotar la superficie :  Utilizar una microfibra limpia para superficies lisas (carrocería, plásticos) o un cepillo suave para zonas texturizadas
(llantas, bajos, pasos de rueda). Realizar movimientos circulares o longitudinales para eliminar la suciedad.
5. Aclarar con abundante agua limpia :  Enjuagar cuidadosamente con chorro a presión o manguera para eliminar todos los residuos de producto
y suciedad.
6. Secar la superficie :  Secar inmediatamente con una microfibra limpia y seca para evitar marcas o depósitos. Este paso final optimiza el acabado
y protege las superficies tratadas.

✅ Trabajar a la sombra, sobre superficie fría
✅ No dejar secar el producto
✅ Probar previamente en una zona discreta

🔍 Consejos de uso:

Un Impegno Ecologico ed Economico
✅ Soluzione ricaricabile, riduce i rifiuti di plastica
✅ Gestione responsabile dei materiali di consumo
✅ Ottimo rapporto qualità/prezzo



Raccomandazioni & Precauzioni d’uso
⚠ Prodotto destinato esclusivamente a uso professionale
⚠ Indossare guanti, occhiali e indumenti protettivi
⚠ Provoca irritazioni cutanee e gravi lesioni oculari
⚠ In caso di contatto: sciacquare immediatamente e consultare un medico
⚠ Non applicare su superfici calde o sotto la luce solare diretta
📄 SDS disponibile su: www.quickfds.com/abelauto

Codice prodotto: 042308
Codice EAN: 3170650423089
Confezione: Flacone con spruzzatore da 1 L
Cartone: 6 unità
Origine: Prodotto nell’Unione Europea
UFI: P000-G0XM-400Y-58NK

Confezionamento & Logistica
Offre un'eccellente redditività grazie a una formula ottimizzata.
Ideale per i professionisti che eseguono un elevato volume di pulizie
mantenendo sotto controllo i costi.
✅ Azione sgrassante potente
 Rimuove efficacemente grasso, film stradali, residui inquinanti e
sporco difficile. Risultati visibili fin dalla prima applicazione.
✅ Adatto a un uso intensivo in ambienti professionali
 Progettato per ambienti esigenti: autolavaggi, officine, centri di
preparazione VO. Mantiene le prestazioni anche con uso quotidiano.

Informazioni

Consigli Abel Auto
lavorare all’ombra su superfici fredde. Utilizzare dispositivi di protezione. Rispettare le istruzioni sull’etichetta.

(PT)APC - LIMPADOR MULTISSUPERFÍCIE EXTERIOR 
Descrição do produto
O Limpador Multissuperfície Exterior APC da Abel Auto é uma solução profissional completa, desenvolvida para proporcionar máxima eficácia em
todas as superfícies exteriores do veículo. Pronto para uso e fácil de aplicar, permite uma limpeza rápida sem necessidade de preparação ou
diluição.
Graças à sinergia de agentes de limpeza aniônicos e não iônicos, penetra profundamente para dissolver as sujidades mais difíceis: resíduos
gordurosos, poluição, pó de travões, sujidade da estrada e outras impurezas do ambiente exterior.
A sua fórmula foi especialmente desenvolvida para respeitar os materiais tratados (plásticos, tintas, borrachas, jantes…) sem alterar o
acabamento ou causar opacificação. É perfeitamente adequado para lavagens rápidas, preparação estética de veículos usados (VO) ou
detalhamento.
A sua fragrância leve, textura fluida e aplicação prática tornam-no ideal para uso profissional intensivo em oficinas, centros de lavagem e
concessionárias.

Métodos de Aplicação
✅ Aplicação com microfibra (Manutenção rápida): Ideal para limpeza regular de superfícies pouco sujas. Vantagem: Respeita as superfícies e
deixa um acabamento limpo e sem marcas.
✅ Utilização com escova macia (Áreas muito sujas): Perfeito para jantes, cavas das rodas, frisos inferiores e plásticos texturizados. Vantagem:
Remove eficazmente os resíduos incrustados.
✅ Pulverização direta (Pré-lavagem exterior): Utilizar para uma limpeza rápida antes da lavagem completa do veículo. Vantagem: Ganha-se
tempo e eficácia em todas as áreas expostas.
💡 Dica Abel Auto:
 Para melhores resultados, aplicar o produto numa superfície fria e à sombra para evitar evaporação precoce.
 Deixar atuar alguns segundos, depois trabalhar a superfície com uma microfibra ou escova adequada.
 Nunca deixar o produto secar antes de enxaguar: pode deixar marcas ou danificar acabamentos delicados.

Modalità d’uso
1. Agitare il flacone :  Agitare bene prima dell’uso per omogeneizzare la formula e garantire un'efficacia ottimale sin dalla prima erogazione.
2. Spruzzare il prodotto :  Applicare direttamente sulla superficie da una distanza di 15-20 cm. Coprire uniformemente senza eccessi.
3. Lasciare agire qualche secondo :  Lasciare agire il prodotto per 15-30 secondi a seconda del livello di sporco. Questa fase consente ai principi
attivi di sciogliere lo sporco.
4. Strofinare la superficie :  Utilizzare una microfibra pulita per superfici lisce (carrozzeria, plastiche) o una spazzola morbida per superfici
strutturate (cerchi, minigonne, passaruota). Eseguire movimenti circolari o longitudinali per rimuovere lo sporco.
5. Risciacquare abbondantemente con acqua pulita :  Risciacquare accuratamente con un getto ad alta pressione o un tubo per eliminare tutti i
residui di prodotto e sporco.
6. Asciugare la superficie :  Asciugare immediatamente con una microfibra pulita e asciutta per evitare la formazione di aloni o residui. Questo
passaggio finale migliora l'estetica e protegge le superfici trattate.

Caratteristiche Tecniche
Tipo di prodotto: Detergente multisuperficie esterno (APC)
Formula: Pronto all’uso
pH: Alcalino
Aspetto: Liquido limpido
Principi attivi: Tensioattivi anionici (< 5%), non ionici (< 5%)
Conservanti: Benzisotiazolinone

Aree di Applicazione
✅ Carrozzeria (esclusi vetri)
✅ Cerchi e copricerchi
✅ Minigonne e passaruota
✅ Plastiche esterne
✅ Soglie delle porte e parti inferiori del veicolo

🔍 Consigli d’uso:
✅ Lavorare all’ombra su una superficie fredda
✅ Non lasciare asciugare il prodotto
✅ Testare prima su una zona poco visibile



Pulverizador Reutilizável de Alto Desempenho
O produto é fornecido num pulverizador profissional ergonômico, projetado para uma aplicação precisa e uniforme.
🔹 Gatilho assistido e prolongado para pulverização rápida e sem esforço
🔹 Compatível com fórmulas ácidas, alcalinas e com pH neutro
🔹 Reutilizável até 60 vezes sem perda de desempenho

Compromisso Ecológico e Econômico
✅ Solução recarregável, reduz os resíduos plásticos
✅ Gestão responsável dos consumíveis
✅ Excelente relação qualidade/preço

Referência do produto: 042308
Código EAN: 3170650423089
Embalagem: Frasco com pulverizador de 1 L
Caixa: 6 unidades
Origem: Fabricado na União Europeia
UFI: P000-G0XM-400Y-58NK

Embalagem & Logística
Oferece excelente rentabilidade graças à sua concentração
otimizada. Ideal para profissionais que realizam um grande volume
de limpezas mantendo os custos sob controlo.
✅ Ação desengordurante poderosa
 Remove eficazmente gorduras, resíduos de estrada, poluentes e
sujidades difíceis. Resultados visíveis desde a primeira aplicação.
✅ Adequado para uso intensivo em ambientes profissionais
 Concebido para ambientes exigentes: centros de lavagem, oficinas,
centros de preparação de veículos usados. Mantém a performance
mesmo com uso diário intensivo.

Informações

Dica Abel Auto
Trabalhar à sombra, sobre uma superfície fria, para evitar secagem precoce.
 Usar luvas e equipamento de proteção adequado. Respeitar as dosagens e instruções de segurança e armazenamento indicadas no rótulo.

Modo de Uso
1. Agitar o frasco
 Agitar bem antes de usar para homogeneizar a fórmula e garantir eficácia máxima desde a primeira pulverização.
2. Pulverizar o produto
 Aplicar diretamente sobre a superfície a uma distância de 15 a 20 cm. Cobrir uniformemente sem excesso.
3. Deixar atuar alguns segundos
 Deixar o produto agir entre 15 a 30 segundos consoante o nível de sujidade. Esta etapa permite aos agentes de limpeza soltarem as sujidades.
4. Esfregar a superfície
 Utilizar microfibra limpa para superfícies lisas (carroçaria, plásticos) ou escova macia para áreas texturizadas (jantes, frisos inferiores, cavas de
roda). Realizar movimentos circulares ou longitudinais para levantar a sujidade.
5. Enxaguar abundantemente com água limpa
 Enxaguar cuidadosamente com jato de água sob pressão ou mangueira para eliminar todos os resíduos de produto e sujidade.
6. Secar a superfície
 Secar imediatamente com uma microfibra limpa e seca para evitar a formação de marcas ou depósitos. Este gesto final otimiza o acabamento e
protege as superfícies tratadas.

Recomendações e Precauções de Uso
⚠ Produto de uso estritamente profissional
⚠ Usar luvas, óculos e vestuário de proteção
⚠ Provoca irritação cutânea e lesões oculares graves
⚠ Em caso de contacto: enxaguar imediatamente e consultar um médico
⚠ Não aplicar sobre superfícies quentes ou expostas ao sol
📄 FDS disponível em: www.quickfds.com/abelauto

Vantagens do Limpador Multissuperfície Exterior Abel Auto
✅ Fórmula pronta para uso, sem diluição
✅ Ação desengordurante rápida
✅ Compatível com todas as superfícies exteriores
✅ Ideal para lavagem rápida, preparação de veículos usados e detalhamento exterior
✅ Não deixa resíduos oleosos
✅ Secagem rápida e sem resíduos

Características Técnicas
Tipo de produto: Limpador multissuperfície exterior (APC)
Formulação: Pronto para uso
pH: Alcalino
Aspeto: Líquido transparente
Agentes ativos: Tensoativos aniônicos (< 5%), não iônicos (< 5%)
Conservantes: Benzisotiazolinona

Áreas de Aplicação
✅ Carroçaria (exceto vidros)
✅ Jantes e tampas de roda
✅ Frisos inferiores e cavas das rodas
✅ Plásticos exteriores
✅ Soleiras das portas e partes inferiores do veículo

🔍 Dicas de utilização:
✅ Trabalhar à sombra, sobre superfície fria
✅ Não deixar o produto secar
✅ Testar previamente numa área discreta



APC - منظف الأسطح الخارجية المتعددة -(AR)

وصف المنتج

اً متكاملاً، تم تطويره لتوفير أقصى فعالية على جميع الأسطح الخارجية للمركبة. جاهز للاستخدام وسهل التطبيق، Abel Auto من APC يعد منظف الأسطح الخارجية حلاً احترافي

ا دون الحاجة إلى تحضير أو تخفيف ا سريعً .يتيح تنظيفً
بفضل مزيج من المواد الفعالة الأنيونية وغير الأيونية، يخترق بعمق لإزالة أصعب الأوساخ مثل: الشحوم، التلوث، غبار الفرامل، الأوساخ الناتجة عن الطرق وغيرها من الملوثات

.الخارجية
ا لاحترام المواد المعالجة )البلاستيك، الطلاء، المطاط، الجنطات...( دون التأثير على التشطيب أو التسبب في بهتان. مثالي للغسيل السريع، وتحضير تم تطوير تركيبته خصيصً

.أو لأعمال التلميع التفصيلية (VO) السيارات المستعملة
.رائحته الخفيفة، قوامه السائل وتطبيقه العملي يجعلونه مناسبًا للاستخدام المكثف في الورش، محطات الغسيل أو وكالات السيارات

طرق التطبيق
.تطبيق بقطعة ميكروفايبر )تنظيف سريع(: مثالي للتنظيف المنتظم للأسطح قليلة الاتساخ. الميزة: يحترم السطح ويترك لمسة نظيفة وخالية من العلامات ✅

اً(: مثالي للجنوط، تجاويف العجلات، أسفل السيارة أو البلاستيك المحبب. الميزة: يزيل الأوساخ العنيدة بفعالية ✅ .استخدام بفرشاة ناعمة )المناطق المتسخة جد
ال على جميع المناطق المكشوفة ✅ .الرش المباشر )ما قبل الغسيل الخارجي(: يُستخدم لتنظيف سريع قبل الغسيل الكامل للمركبة. الميزة: يوفر الوقت وفعّ

:Abel Auto نصيحة ��
اً عن الشمس، لتجنب التبخر السريع .للحصول على أفضل نتيجة، ضع المنتج على سطح بارد، بعيد

، ثم نظف السطح باستخدام ميكروفايبر أو فرشاة مناسبة .اتركه لبضع ثوانٍ
.لا تترك المنتج يجف قبل الشطف: قد يترك آثارًا أو يتلف الأسطح الحساسة

بخاخ قابل لإعادة الاستخدام عالي الأداء

.يأتي المنتج في عبوة رش احترافية مريحة، مصممة لتطبيق دقيق وموحد
زناد مساعد ومطوّل لرش سريع وسهل ��

متوافق مع التركيبات الحمضية، القلوية، وذات الرقم الهيدروجيني المتعادل ��

قابل لإعادة الاستخدام حتى 60 مرة دون فقدان الأداء ��

التزام بيئي واقتصادي
جاهز للاستخدام دون تخفيف ✅

تأثير مزيل للدهون سريع ✅
متوافق مع جميع الأسطح الخارجية ✅

مثالي للغسيل السريع، تجهيز السيارات المستعملة والتلميع الخارجي ✅

لا يترك بقايا دهنية ✅
يجف بسرعة دون آثار ✅

الخصائص الفنية

(APC) نوع المنتج: منظف الأسطح الخارجية المتعددة
التركيبة: جاهزة للاستخدام
الرقم الهيدروجيني: قلوي

المظهر: سائل شفاف

العوامل النشطة: مواد خافضة للتوتر السطحي أنيونية )> 5%(، غير أيونية )> %5(

مواد حافظة: بنزيسوثيازولينون

مجالات الاستخدام

الهيكل الخارجي )باستثناء الزجاج( ✅

الجنطات وأغطية العجلات ✅

الأجزاء السفلية وتجاويف العجلات ✅

البلاستيك الخارجي ✅

عتبات الأبواب والأجزاء السفلية من السيارة ✅

طريقة الاستعمال
رج العبوة .1

ا قبل الاستخدام لتجانس التركيبة وضمان فعالية فورية .رجها جيدً
رش المنتج .2

.رش مباشرة على السطح من مسافة 15 إلى 20 سم. تأكد من تغطية متساوية دون إفراط
اتركه لبضع ثوانٍ .3

.اترك المنتج يعمل لمدة 15 إلى 30 ثانية حسب مستوى الاتساخ. هذه المرحلة تسمح للعوامل النشطة بفك الأوساخ
افرك السطح .4

استخدم ميكروفايبر نظيف للأسطح الملساء )الهيكل، البلاستيك( أو فرشاة ناعمة للمناطق المحببة )الجنطات، الأجزاء السفلية، تجاويف العجلات(. قم بحركات دائرية أو

.مستقيمة لإزالة الأوساخ
ا بالماء النظيف .5 اشطفه جيدً

.اشطفه بعناية باستخدام خرطوم أو مياه مضغوطة لإزالة جميع البقايا
جفف السطح .6

ن المظهر وتحمي الأسطح .امسحه على الفور باستخدام ميكروفايبر نظيف وجاف لتفادي العلامات أو التراكمات. هذه الخطوة النهائية تحسّ

:نصائح الاستخدام ��
العمل في الظل وعلى سطح بارد ✅

لا تترك المنتج يجف ✅
اختبره أولاً في منطقة غير بارزة ✅



الاحتياطات والتعليمات

⚠ للاستخدام المهني فقط
⚠ ارتدِ القفازات، والنظارات، وملابس الحماية
⚠ يسبب تهيج الجلد وأضرار خطيرة للعينين

⚠ في حال التلامس: اشطف فورًا واستشر الطبيب
⚠ لا تطبقه على الأسطح الساخنة أو تحت الشمس المباشرة

www.quickfds.com/abelauto :ورقة بيانات السلامة متاحة على 📄

رمز المنتج: 042308
EAN: 3170650423089 رمز

العبوة: زجاجة رش 1 لتر

العلبة: 6 وحدات

المنشأ: مصنوع في الاتحاد الأوروبي

UFI: P000-G0XM-400Y-58NK

التعبئة واللوجستيات
تقدم أداءً عاليًا بفضل تركيبتها المركزة. مثالية للمحترفين الذين يجرون عمليات تنظيف

كبيرة مع التحكم في التكاليف.
✅ قوة تنظيف عالية

تزيل الشحوم، الرواسب، التلوث والأوساخ الصعبة بفعالية. نتائج مرئية من أول استخدام.

✅ مناسب للاستخدام المكثف في البيئات المهنية
مصمم للبيئات القاسية: محطات الغسيل، الورش، مراكز تجهيز السيارات المستعملة.

يحافظ على أدائه مع الاستخدام المتكرر.

المعلومات

نصيحة أبيليتو أوتو

.اعمل في الظل وعلى سطح بارد لتجنب الجفاف السريع
.ارتدِ القفازات ومعدات الحماية المناسبة. التزم بالجرعات وتعليمات السلامة والتخزين الموجودة على الملصق
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